1. kolokvij iz Analize 2 UNI

6. april 2005

1. Krivulja je podana v parametri¢ni obliki
1 t
X = T
(a) Poidci tangento pri t = 2.

(b) Pri katerih vrednostih t je tangenta vzporedna osi x?
(c) Poisci presecisca krivulje s premico
2x+4y+1=0.

(d) [Dodatnih 5 totk] Dokazi, da je krivulja kroznica (brez ene tocke) ter
izratunaj njeno sredi§¢e in polmer.

2. Naj bo C krivulja dana v polarni obliki s predpisom
(@) =2sinp + 3
(a) Poisci vrednosti ¢, pri katerih je razdalja med krivuljo in izhodi§¢em
koordinatnega sistema najvecja in vrednosti ¢, pri katerih je ta je raz-
dalja najmanjsa.
(b) Priblizno naridi krivuljo C.
(c) Izracunaj ploi¢ino obmocja, ki ga omejuje C.
3. [Smer RI] Za vsako od spodnjih enacb dolo¢i mnozico to¢k v kompleksni
ravnini, ki ji zado§cajo.
(@) (z—2z)*=2z—2i
(b) B3+4i)z+ (3—41)z=1

3. [Smer I§RM] Izrazi cos((2n+1)x) s cosx. Primer: cos(3x) = cos3x —3(1 —

cos?x) cos x.

Nasvet: Pomagaj si s polarnim zapisom kompleksnega §tevila !>V, Upo-
rabi tudi binomski izrek (a+b)™ =Y " (7)a*b™ k.
4. Naj bo
A ={ze C:Re(z) >0,Im(z) > 0},
B={zeC:|z— < 1,Im(z) > 0}
z—1

(a) Doloci sliko mnozice A s preslikavo g(z) = T
z

A preslika v B.

Cas reievanja je 90 minut. Vse naloge so po tockah enakovredne.
Odgovore je treba natan¢no utemeljiti!

Rezultati bodo objavljeni na http://matematika.fri.uni-1j.si/ana2uni



